

ΣΥΝΕΝΕΥΞΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ ΞΕΝΟΥ ΤΥΠΟΥ
Τρίτη, 4/12/2001

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ

~~Κατάσταση~~
Ποια τὰ συγκεκριμένα μέτρα.
Αυτήν οι ΕΚΑΕ, ΟΓΑ.

1. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ερώτηση: Η Αντιπολίτευση υποστηρίζει ότι ο σχεδιασμός της οικονομικής πολιτικής εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από ευμετάβλητους παράγοντες, με αποτέλεσμα οι όποιες εκτιμήσεις σήμερα για το μέλλον να θεωρούνται εντελώς αναξιόπιστες, αλλά και υπεραισιόδοξες. Πώς είναι δυνατόν να αναθεωρείται ο ρυθμός ανάπτυξης μόνο κατά 0,7%, από το 4,5% στο 3,8%, τη στιγμή που στις ΗΠΑ και την Ευρώπη οι ρυθμοί ανάπτυξης είναι αρνητικοί ή μηδενικοί; Γιατί έως και το τέλος Οκτωβρίου, που συζητήθηκε στην Βουλή το Προσχέδιο του Προϋπολογισμού, η Κυβέρνηση συνέχιζε με τις αισιόδοξες προβλέψεις της του 4,5%; *προσχωμάτουμε εσαυτ-σεναριο*

Οι προβλέψεις μας για τα επόμενα 5 χρόνια είναι αισιόδοξες. Οφείλουμε να έχουμε σε όλη τη διάρκεια της προόδου.

Ερώτηση: Αν οι προβλέψεις του Προϋπολογισμού για το ρυθμό ανάπτυξης διαψευστούν, πώς θα επιτευχθεί το πλεόνασμα της Γενικής Κυβέρνησης; Θα τολμήσει να περικόψει δαπάνες η Κυβέρνηση;

Ερώτηση: Η Αντιπολίτευση υποστηρίζει ότι ο νέος Προϋπολογισμός είναι προϊόν αλχημείας, προκειμένου να συγκαλύψει τα ελλείμματα και τα χρέη. Η συστηματική απόκρυψη δαπανών αναφέρεται και στην έκθεση του ΔΝΤ. Τι απαντάτε εσείς σε αυτό;

Δωστέο δίκτυο να πάρει καμιά (ορισμός του ως εσοδάματα) βελτίωση διαρχτεί

Εφαρμόσουμε καυσίτες και ωραριακές που εφαρμόζονται στις χώρες της ΕΕ. Εξείσοδο αω' ενω

2
Διαπραχθείσα
Πρόσωπα ωσού ονομαστικά

Ερώτηση: Τα στοιχεία της εκκαθάρισης των φορολογικών δηλώσεων αποδεικνύουν τους μισθωτούς και τους συνταξιούχους πρωταθλητές στην καταβολή φόρων, αφού το 65% του συνολικά δηλωθέντος εισοδήματος φυσικών προσώπων δηλώνεται από αυτές τις δύο ομάδες. Αυτό αποδεικνύει ότι η φορολογική πολιτική της Κυβέρνησης είναι φορολογική επιδρομή στα εισοδήματα των μισθωτών. Ποια είναι η άποψη σας για αυτό;

Στοιχεία για τη φορολογία - Νομ. προσω - εισχ.

37
Η διακοπή των διαδικασιών αρωχεται
Μειώνεται

6000 ευρώ
μηνούσια
64% υπέρ
μέσο φορο 27000 ευρώ

Ερώτηση: Η Αντιπολίτευση κατηγορεί την Κυβέρνηση για αποτυχία στην πάταξη της φοροδιαφυγής, λόγω του πολύ χαμηλού ρυθμού αύξησης των φορολογικών εσόδων σε σχέση με την αύξηση του εθνικού εισοδήματος το 2001. Πώς αντικρούετε την κατηγορία αυτή;

εξαργείνει το 80% της - μετά - άνω ή χαω

δεν έχει σχέση με τη φοροδιαφυγή

↳ Καμείνουν υπερήμερα του ύψους

Ερώτηση: Η Αντιπολίτευση κατηγορεί την Κυβέρνηση ότι οι φοροελαφρύνσεις που εξαγγέλθηκαν για το 2002 είναι κοροϊδία, π.χ. 3 μπουκάλια κρασί το χρόνο στον κάθε πολίτη, και ότι η Κυβέρνηση αναβάλλει τη φορολογική μεταρρύθμιση για το 2003, σκοπεύοντας στην πράξη να κάνει προεκλογικό παιχνίδι και όχι πραγματική μεταρρύθμιση. Τι απαντάτε;

Πώς οι φοροελαφρύνσεις για το 2002

Μεταρρύθμιση δεν γίνεται στο 'αυτί και άλλες χώρες Γερμανία - Δημ. Δείγμα 200 αφοβαλιστικού χαρακτήρα διαφανείς, ακριβώς ορισμένο, δικαίω ουσιαστικά εσωματωμένης της αρχής μαζί για απηρησασα - σχέση θα γίνει σε φάση

Ερώτηση: Υπογραμμίζεται από την Αντιπολίτευση ότι η ελληνική οικονομία θα ήταν στάσιμη αν δεν υπήρχαν οι κοινοτικές εισροές. Τι κινδύνους κρύβει αυτό για το μέλλον της οικονομικής ανάπτυξης της χώρας;

Επιχειρη = μειωμένα φορολογικά συντελεστές
δυσκόλυνση συγχώνευσης επιχειρήσεων
μείωση γραφειοκρατίας
εξοικονομικά προγράμματα για ανάπτυξη
εφοκμισιακά εαδθεοασιασωνιασολογ
εμείς οι ίδιοι.

2. ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ερώτηση: Το περασμένο έτος είχατε εξαγγείλει την ιδιωτικοποίηση της Ολυμπιακή Αεροπορίας. Σήμερα, ένα χρόνο μετά, οι διαδικασίες εμφανίζονται να έχουν βαλτώσει, με αποτέλεσμα η εταιρεία να έχει οδηγηθεί σε πλήρη απαξίωση και να αντιμετωπίζει το ενδεχόμενο κλεισίματος. Πώς είναι δυνατόν η Κυβέρνηση να έχει προκρίνει στο παρελθόν ως πρώτη επιλογή πιθανού αγοραστή της μια εταιρεία που χρεοκόπησε, την Αχον; Είναι αξιόπιστος ο δεύτερος υποψήφιος αγοραστής; Ποια λύση θα δώσει η Κυβέρνηση, καθώς συσσωρεύονται οι ζημιές της Ολυμπιακής; Θα ακολουθήσει το μοντέλο που επιχειρεί η Βελγική Κυβέρνηση μετά το κλείσιμο της SABENA, δημιουργώντας νέα καθαρή ιδιωτική εταιρεία με νέες εργασιακές σχέσεις με βάση τα δεδομένα της αγοράς;

Η έωληση γίνεται με βάση προπομορές. Μετά γίνεται η εξέταση αυτών οι προπομορές αυτές αψηφούν τη προσώδεσες για την ασφαλή πωλησιών εξοπλισμού - ενοικησιών.

Ερώτηση: Πώς βλέπετε την πρόταση του κ. Κόκκαλη για απορρόφηση της Intracom, βασικού προμηθευτή του ΟΤΕ, από τον ΟΤΕ; Θα επιτραπούν συγχωνεύσεις «κάθετης ολοκλήρωσης» που πιθανόν να πλήξουν τον ανταγωνισμό;

Απόφαση του κυβερνητικού ΠΑΚΟ να συζητήσουμε την εγχώρια αγορά. Ωστόσο της εξής οι ευρωπαϊκές το ίδιο είναι. Προμηθευτής - και θεσμική μορφή πρέπει να διαφύξουν ασφαλή αγορά.

κατετοιωσίνηση όχι δεν συμφέρει καταμερισμός

Ερώτηση: Στην υπόθεση της συγχώνευσης της Εθνικής και της ΑΛΦΑ στελέχη της ΝΔ έχουν εκφράσει σοβαρές επιφυλάξεις τόσο για την επιτυχία του εγχειρήματος, όσο και για τις επιπτώσεις στον υγιή ανταγωνισμό. Μπορείτε να σχολιάσετε; Γνωρίζατε για τη συγχώνευση και συναινέσατε;

Ευρωπαϊκή αγορά χρειάζονται ισχυροί εγχώριοι οργανισμοί. Επιτυχία του εγχειρήματος εξαρτάται από τον ίδιο τον οργανισμό - Δεν είναι θέμα μας.

Τραπέζι - ΟΤΕ

- Αναμνηστική τραπέζι εντάσσεται ως αριθμός τραπέζι μέσω.
- Δεν υπάρχουν εργαζόμενα να μειωθούν οι αμοιβές τους αγορά

Ερώτηση: Μετά την ανακοίνωση συγχώνευσης Εθνικής – ΑΛΦΑ, κυκλοφορεί στην αγορά ότι η επιχειρηματική τράπουλα έχει πλέον μοιραστεί. Για παράδειγμα, ότι ως αντιστάθμισμα τα ΕΛΠΕ θα δοθούν στο κ. Λάτση. Τι θα απαντήσετε στο Ρώσο Πρωθυπουργό αν σας πιέσει κατά την επίσκεψή του στην Αθήνα υπέρ των συμφερόντων των ρωσικών εταιρειών σε σχέση με τα ΕΛΠΕ;

Οι ίδιοι ασυμένεμα
οιου- Εωιχ- οχέδια
δυνατότατα
ωροσφύρου οι συνέργ.
Κριτήριο: τι συμφέρει
τη χώρα.

Ερώτηση: Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η κατασκευή του αγωγού Μπουργκάς- Αλεξανδρούπολη; Τι θα απαιτήσετε από τον κ. Πούτιν; Θα εξασφαλίσουμε μεγαλύτερες ποσότητες φυσικού αερίου από τους Ρώσους;

→ Βασι- Ρω- Εξ = Προσπαθούμε να φτιάξουμε ασηνή
εταιρεία - Δεύτερο στάδιο Ευαδνή-
σης τεχνικό-οικονομική μελέτη
Απαιτήσεις κ.δ.ισαααααααααααα
οικω- ρω- ωρεωρα

Ερώτηση: Το αναθεωρημένο πρόγραμμα ιδιωτικοποιήσεων στον Προϋπολογισμό του 2001 προέβλεπε την ολοκλήρωση μιας σειράς ιδιωτικοποιήσεων (ΕΑΒ, ΟΛΠ, Ηελεχρο-ΔΕΘ) μέχρι το τέλος του 2001. Σήμερα διαπιστώνουμε ότι στο πρόγραμμα αυτό παρατηρείται σημαντική χρονική καθυστέρηση. Τι σας κάνει να είστε αισιόδοξος για την ολοκλήρωση του προγράμματος το 2002;

Μια ιδέα.
ωου- χεαααααα.
Δεί- δε- ωρεωρα
να ωροσφύρου
οααα- δε- δε-
ωρεωρα
ωροσφύρου
ωροσφύρου
ωρεωρα
Δε- ωρεωρα
οοο- οοο

ΕΤΒΑ ωρεωρα- ΔΕΗ χρηματ- ΕΛΠΕ ωρεωρα, Εμπνευα
ταχούρ (ωροσφύρου να βρουν στρατηγική
εταιρία)
Ουδώνωρε εχουμε αωωρα-
οίσει να κεινοομε ωεργ- οααα ωρ/ωο

Ερώτηση: Έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την επιχειρηματικότητα στην Ευρωπαϊκής Ένωση εμφανίζει την Ελλάδα να υστερεί στον τομέα ίδρυσης νέων επιχειρήσεων και, συγχρόνως, αποκαλύπτει και τα εμπόδια που αποτρέπουν την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα. Παράλληλα, η συγκριτική θέση της Ελλάδας πέφτει στους διεθνείς δείκτες ανταγωνιστικότητας. Τι

σκοπεύει να κάνει η Κυβέρνηση για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα; Για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας; Για παράδειγμα, μιλούσατε πέρυσι για άνοιγμα των κλειστών επαγγελμάτων; Τι απέγινε; Γιατί ξεχάστηκε;

Ερώτηση: Τα στοιχεία που έχουν δει το φως της δημοσιότητας κατά καιρούς παρουσιάζουν την Ελλάδα τα τελευταία χρόνια ουραγό στον τομέα των ξένων άμεσων επενδύσεων. Τι απαντάτε;

Μακροοικονομική ανασφάλεια
 Περιορίζουμε τις επενδύσεις
 Πρώτη ασφαλιστική επένδυση
 10% το χρόνο
~~το απόθεμα~~

3. ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

- Έχουμε και έχουμε αδερφός
- Δεσμός με τον αγροτικό χώρο
- Μαχέρι ως δόξα με στην ΕΕ
και ερωτηματολόγια = Ανάπτυξη
ως εισόδημα

= Ανασχεμδίαση της ομαλότητας

Ερώτηση: Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανακοίνωσε ότι εξετάζει το ενδεχόμενο οι επιδοτήσεις για τα καπνά θα σταματήσουν σταδιακά. Η Κυβέρνηση τι μέτρα σκοπεύει να πάρει για να βοηθήσει τους καπνοπαραγωγούς;

Αρμόδιο

2004

Ερώτηση: Τι θα συμβεί τελικά με το πρόβλημα των βαμβακοπαραγωγών; Πώς σκοπεύει η κυβέρνηση να αντιμετωπίσει τις καταγγελίες για εκτεταμένο κύκλωμα απάτεων που λυμάνονται τις κοινοτικές επιδοτήσεις;

Ερώτηση: Η αντιπολίτευση έχει προτείνει μια σειρά από μέτρα για την ενίσχυση των αγροτών, μείωση του ΦΠΑ για αγορά αγροτικών μηχανημάτων από 18% σε 8% και της φορολογίας των αγροτών όταν κάνουν επενδύσεις. Γιατί δεν υιοθετείτε τις προτάσεις;

5000 14,67 Ευρώ

4. ΕΥΡΩ

Τριφύσιο γεωφάνο-λαϊκή
Δίωξη αναγκαστικά μέχρι τέλος Ιανουαρίου
Δυσχερασιές υφροεπιχειρησίου
Καταναλωτές υφροεπιχειρησίου και ερωτη-
ματι

Ερώτηση: Σε λιγότερο από ένα μήνα το ευρώ μπαίνει στην καθημερινή ζωή των Ελλήνων, όμως όλες οι μελέτες και οι δημοσκοπήσεις δείχνουν ότι οι Έλληνες είναι οι λιγότερο ενημερωμένοι Ευρωπαίοι σχετικά με το νέο νόμισμα και τις αλλαγές που θα φέρει στη ζωή μας. Προτίθεται η Κυβέρνηση να λάβει μέτρα για την καλύψει το έλλειμμα ενημέρωσης; Τι μέτρα παίρνει η Κυβέρνηση για να βοηθήσει τον πολίτη τον Ιανουάριο;

Μια σειρά από μέτρα - κυρίως μερικές μεταρρυθμίσεις

- Διευκόλυνση 100 Χρημ. Αξιών Αθηνών
- Διαχειρισμός αρμοδίων μετ' Χρηματ. & Επενδ. Κεφαλ. αίσθησης
- Λογιστ. Επενδ. Κεφαλαίου αγοράς στα Βαλκ. - Συμβ. Εξωτερικών Χρηματ. Αρχών - Προσδοκώμενος: Γιατί δεν καίγαμε καλά τα κέρδη

5. ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ

Απόρροια της εμπειρίας

Ερώτηση: Στην πρόσφατη ψηφοφορία για την υπόθεση της ΔΕΚΑ, η ΝΔ τόνισε ότι γι' αυτήν, η υπόθεση δεν έχει κλείσει και ότι στο μέλλον θα επανέλθει. Η κυβέρνηση έχει δηλώσει ότι δεν έχει τίποτα να κρύψει και να φοβηθεί. Αν αυτό ισχύει, γιατί δεν αποδέχεται την πρόταση για Εξεταστική Επιτροπή; Γιατί δεν εμφανιστήκατε στη Βουλή κατά την ψηφοφορία;

Πορτογαλικά και αλλαγή στην νομοθεσία δεν έχει σημασία. Έχει σημασία να μην υπάρχει κανένα πρόβλημα με την οικονομία. Είναι ουσιαστική η πρόταση της κυβέρνησης. Δεν είναι η πρόταση της κυβέρνησης. Είναι η πρόταση της κυβέρνησης. Είναι η πρόταση της κυβέρνησης.

Ερώτηση: Οι πρόσφατες επιθέσεις στη Ν. Υόρκη έπληξαν περισσότερο από όλους τους τομείς της οικονομίας τον τουρισμό. Αρκεί μία νέα ακριβοπληρωμένη και, όπως έδειξε το παρελθόν, αμφιβόλου αποτελεσματικότητας διαφημιστική καμπάνια για να ανατραπούν αυτές οι εξελίξεις; Προτίθεται η κυβέρνηση να λάβει άλλα μέτρα για την βελτίωση της ανταγωνιστικότητας του ελληνικού τουριστικού προϊόντος;

αυτή η σειρά από μέτρα

; ποιότητα

Ερώτηση: Ενόψει και της διεύρυνσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τονίζεται κατ' επανάληψη από την Ε. Επιτροπή ότι για την εξασφάλιση μελλοντικών κονδυλίων και ενισχύσεων από την Κοινότητα σημασία δεν θα έχουν τόσο οι όποιες ανάγκες αλλά το πόσο αποτελεσματικά θα διαχειριστούμε τα τωρινά χρήματα. Τελευταία, είτε με αφορμή την υπόθεση του Κτηματολογίου είτε του ΕΡΓΟΣΕ, εκφράζονται από την πλευρά της Ευρωπαϊκής Επιτροπής αμφιβολίες για την ικανότητα της χώρας να απορροφήσει αποτελεσματικά και τα κονδύλια του Γ' ΚΠΣ. Τι απαντάτε;

Εμπειρία και δομή κατασκευαστικού σε ομαλοποιημένα πλαίσια, ενισχύσεις και αλλαγές. Κτηματολόγιο: Έπισημασε την κατάσταση των επιχειρήσεων - Πράσινο δόσιμο, αλλαγή αρχιτεκτονικής, προβλεπόμενα